
 
Italia                                             Offenausschank / Aperti                

 
Veneto                                               Prosecco     
 
VALDOBBIADENE DOCG Prosecco Superiore Extra Dry  
Azienda Agricola  LE BERTOLE  Valdobbiadene  
100% Glera 
Der Duft spiegelt Apfel- und Birnennoten mit leichten blumigen Nuancen wieder. 
 

1dl 8.50   7.5dl  56.00 
 

Friuli                                           Prosecco Rosé    
 
PROSECCO DOC Rosé Millesimato Brut  2023  
Azienda Agricola  ZAGO  Prata di Pordenone  
Glera, Pinot Nero 
Ein leicht fruchtiger und blumiger Prosecco Rosè. Neu, können mit einem kleinen Anteil Pinot Noir 
auch Prosecco Rosè vinifiziert werden.  
 

1dl 8.50   7.5dl  56.00 
 

 
Sicilia                                Roséwein / Vino rosato        
 
LUMERA IGT Terre Siciliane  2023   
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala  
Nero d'Avola, Pinot Nero, Tannat, Syrah 
Das Bouquet ist ein Zusammenspiel von Blumen und Früchten. Im Gaumen lebhaft und weich. 
 

1dl 7.50   7.5dl  48.00 
 

 
 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                              Offenausschank / Aperti                                  
 

Weissweine / Vini bianchi 
 
Alto Adige / Südtirol    
 
PINOT GRIGIO DOC classico  2022/23   
Cantina  ABBAZIA DI NOVACELLA  Bressanone 
100% Pinot Grigio 
Ein vollmundiger, eleganter Weisswein. Zarter Duft nach Honig. Birnen und Bananen. 
 

1dl 8.00   7.5dl  54.00 

 
Veneto                                         
 
LUGANA DOC  2023   
Azienda Agricola  PIETRO ZARDINI  San Pietro in Cariano 
100% Trebbiano di Luagana 
Bouquet mit Pfirsich- und Zitrusnoten. Delikat, frisch und vollmundig im Geschmack. 
 

1dl 8.00   7.5dl  54.00 
 

 
Marche                                        
 
MACRINA DOC Verdicchio classico Superiore di Jesi  2021/22/23   
Casa Vinicola  GAROFOLI  Loreto 
100% Verdicchio 
Am Gaumen beschticht dieser Verdicchio mit grosser Frische und dominanter Frucht. 
 

1dl 6.90   7.5dl  46.00 
 
Campania                                         
 
BÈCHAR DOCG Fiano di Avellino  2022   
Cantine  ANTONIO CAGGIANO  Taurasi 
100% Fiano di Avellino 
Fiano ist eine antike Traubensorte aus Kampanien. Blumig- würziges Bouquet mit Noten von  
getrockneten Früchten. Am Gaumen voll, harmonisch mit langem Abgang.  
 

1dl 8.00   7.5dl  54.00 

 
Sicilia                                                 
 
LA FUGA DOC Contessa Entellina  2022/23  
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala  
100% Chardonnay 
Bouquet mit Noten von Ananas, gelbem Apfel und Blütennoten. Würzig und frisch. 
 

1dl 8.00   7.5dl  54.00 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                             Offenausschank / Aperti                                 
 

Rotweine / Vini rossi 
 
Veneto                                       
 
PIETRO JUNIOR DOC Valpolicella Superiore RIPASSO  2020/21   
Azienda Agricola  ZARDINI  San Pietro in Cariano 
Corvina, Rondinella, Molinara, Croatina (Barrique) 
Schöne, reife Nase mit Aromen von gekochten Früchten und Sauerkirschen. Voll, weich und kräftig. 
 

1dl 8.50   7.5dl  56.00 

 
Toscana, Bolgheri                                        
 
FELCIAINO DOC Bolgheri rosso BIO  2022   
Azienda Agricola  Giovanni CHIAPPINI  Bolgheri 
Sangiovese, Merlot, Cabernet Sauvignon (Barrique) 
Wunderbar fruchtiger, saftiger Wein. Feigen, Cassis und untersetzte Röst-Nuancen. 
 

1dl 9.50   7.5dl  64.00 

 
Marche                                                
 
ANTICA OSTERIA Vdt. rosso Marche   
Casa Vinicola  GAROFOLI  Loreto  
Montepulciano, Sangiovese 
Dank akkurater Vinifizierung bringt dieser Wein wenig Alkohol und eine angenehme Leichte. 
 

1dl 6.90   7.5dl  46.00 
 
Puglia                                         
 
PRIMITIVO DI MANDURIA DOC Linea Top  2021   
Cantine  PAOLOLEO  San Donaci  
100% Primitivo (Barrique) 
Kräftig, robust, einbisschen wild aber sehr warm. Die Trauben wachsen in der besten Primitivolage in 
der Nähe von manduria der typischen Heimat des Primitivos. 
 

1dl 8.00   7.5dl  54.00 

 
Sicilia                                                
 
SHERAZADE DOC rosso Sicilia  2022  
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala  
100% Nero d'Avola 
Fruchtiges Bouquet mit duftenden Noten von roter Pflaume und Sauerkirsche. Leicht würzigen Noten. 
 

1dl 7.90   7.5dl  53.00 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten. 



 

Italia                                             Schaumweine / Le Bollicine                
 

                                 Franciacorta 

 

Lombardia    
 

MILLEDI DOCG FRANCIACORTA Brut  2018/19/20         
Azienda Agricola  FERGHETTINA  Adro  
100% Chardonnay 
Duftet nach Nüssen und reifen Früchten. Ein ganz eleganter Franciacorta Brut. 
Reifung auf der Hefe für 48 Monate. 
 

7.5dl  72.00 

 

2020    Flasche 3.75dl  38.00 
 

Lombardia    
 

SATEN DOCG FRANCIACORTA Brut  2020         
Azienda Agricola  FERGHETTINA  Adro  
100% Chardonnay 
Der etwas kuriose Name geht auf einen Dialekt-Ausdruck zurück und bedeutet seidig oder samtig.  
Er wird ausschliesslich aus Chardonnay-Trauben produziert, er hat eine feine Perlage, intensive  
Nase, frisch, relativ kräftig, gut strukturiert, langer Abgang. Reifung auf der Hefe für 36 Monate. 
 

7.5dl  72.00 

 

    2020    Flasche 3.75dl  38.00 
 

Lombardia    
 

ROSÉ DOCG FRANCIACORTA Brut  2020         
Azienda Agricola  FERGHETTINA  Adro  
100% Pinot Nero 
Ein Franciacorta ausschliesslich aus Pinot Nero Trauben vinifiziert und in einer wunderschönen, 
eckigen Flasche abgefüllt. Reifung auf der Hefe für 36 Monate. 
 

7.5dl  72.00 

 

 2020    Flasche 3.75dl  38.00 

 
Francia                                       Champagner 
 

Champagne    
 

DOM PERIGNON BRUT  Vintage 2009   
Moët & Chandon  Champagne 
Chardonnay, Pinot Noir 
Im Mund zeigt der Wein sich fruchtig, reif, vollmundig und von großer Tiefe. Sehr bündig, mit einer  
perfekt enthaltenen Kraft. 
 

7.5dl  280.00 
 

Champagne                                                
 

CRISTAL BRUT  2009   
LOUIS ROEDERER  Champagne  
Pinot Noir,  Chardonnay 
Der erlesene Champagner besitzt ein dichtes, elegantes Bukett, das mit Blütendüften sowie Aromen  
von Kakao und kandierten Früchten beeindruckt. 
 

7.5dl  340.00 
 

 
Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 

 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                             Weissweine / Vini bianchi                                  

 
Piemonte                                         
 
ROERO ARNEIS DOCG Vezza d'Alba  2021/22   
Azienda Agricola  ANTICA CASCINA DEI CONTI DI ROERO  Vezza d'Alba 
100% Arneis 

Delikates Boquet von weissen Blumen, Akazienhonig und Kamille. Angenehm mineralisch,  
ausgewogen mit fruchtigen Noten von Apfel und Ananas. 
 

7.5dl  56.00 
 
Alto Adige / Südtirol                                          
 
KERNER DOC Praepositus  2021/22   
ABBAZIA DI NOVACELLA  Bressanone 
100% Kerner 
Ein aromatischer Weisswein, welcher eine besondere Spezialität des Eisacktales ist, saftig und 
rassig am Gaumen, mit mineralischem Abgang. 
 

7.5dl  62.00 
 
Friuli                                                 
 
SAUVIGNON DOC Friuli Colli Orientali  2022/23  
Azienda Agricola  VIGNA TRAVERSO  Prepotto  
100% Sauvignon 
Lebendiger, frischer Weisswein. Am Gaumen mineralisch, armoatisch, voll, mit angenehmer Säure. 
 

7.5dl  54.00 
 

 Friuli                                                 
 
 RIBOLLA GIALLA DOC Friuli  2022/23  
 Azienda Agricola  VIGNA TRAVERSO  Prepotto  
 100% Ribolla Gialla 
 Trockener, eleganter Weisswein aus einer antiken, autochthonen Traubensorte aus dem Friaul.  
 Am Gaumen fruchtig, mit gut ausbalancierter Säure. 
 

7.5dl  54.00 
 
Umbria                                         
 
ANTEPRIMA TONDA DOC Trebbiano Spoletino BIO  2016/18/19 

 Tre Bicchieri, Gambero Rosso   
Azienda Agricola  ANTONELLI  Montefalco  
100% Trebbiano Spoletino (Anfora) 
Dieser Wein aus der autochthonen Traubensorte Trebbiano Spoletino wird in Terracotta- und  
Keramikanforen vinifiziert. 
 

7.5dl  65.00 
 

 
Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 

 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                             Weissweine / Vini bianchi                                  

 
Sicilia                                      
 
LIGHEA IGT Terre Siciliane  2020/21/23   
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala 
100% Zibibbo 
Ein sehr fruchtiger Wein! Die Zibbibotrauben (Moscato) wachsen auf der Insel Pantelleria. 
 

7.5dl  56.00 
 
Sicilia                                      
 
VIGNA DI GABRI DOP Bianco Sicila  2017/21   
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala 
Ansonica u.a. 
Dieser traditionsreiche Wein wird aus 100% Ansonica gewonnen. Intensiv aromatische Note, 
nach Zitrusfrüchten duftend. Gut strukturiert mit langem Finale. 
 

7.5dl  60.00 

 
Sardegna                                       
 
STELLATO DOC Vermentino di Sardegna  2020/21/22   
Azienda Agricola  PALA  Serdiana 
100% Vermentino 
Intensiver blumiger Duft. Warm und frisch. Ausgewogen und langanhaltend. 
 

7.5dl  58.00 
 
Sardegna                                        
 
ENTEMARI IGT Isola die Nuraghi  2020/21   
Azienda Agricola  PALA  Serdiana 
Verementino, Chardonnay, Malvasia Sarda (Barrique) 
Weisswein aus den Traubensorten: Vermentino, Chardonnay und Malvasia sarda. Leichter 
Barrique-Ausbau. Frisch und fruchtig. 
 

7.5dl  68.00 
 
 

 
Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 

 
 
 
 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Svizzera                                        Weisswein / Vino bianco                                  

 
Zurigo                                                
 
RÄUSCHLING AOC  2018/22   
Weingut  ERICH MEIER  Uitikon am See  
100% Räuschling 
Fruchtiges fein mineralisches Bouquet, Grapefruit und Banane. Frischer Körper mit feiner süsser   
Frucht. Harmonisch gute Säure, kräftige frische Aromatik mit einem langen duftigen Abgang.  
 

7.5dl  76.00 
 
Portogallo                                     Weisswein / Vino bianco 
 
 Douro   

       
PARCELA ÚNICA DOC Vinho Verde  2020   
ANSELMO MENDES  Monção e Melgaço   
100% Alvarinho  (Holzfass) 
Parcela Única hat eine sehr feine, elegante Aromatik. Klar und frisch, dennoch zupackend, mit   
Aromen von Heu, Limette, Grapefruit, Haselnuß, dezent Vanille, feine Raucharomatik. 
Am Gaumen mit zupackendem Auftakt, dann saftig und mit frischer Säure.  
 

7.5dl  75.00 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten. 



 
 

Italia                                                  Rotweine / Vini rossi                

 
Piemonte                                                    
 
BAROLO DOCG Vigna San Giuseppe RISERVA 2011/12  
Tenuta  CAVALLOTTO  Castiglion Falletto  
100% Nebbiolo (Holzfass) 
Sorgfältig ausgesuchte Nebbiolo-Trauben die noch nach alter Tradition gekeltert werden.  
Dieser Barolo bringt eine unvergleichliche Komplexität an Aromen. 
 

7.5dl  160.00 
MAGNUM  2013     15dl  340.00 

 
Piemonte                                      
 
NUDA BARBERA D'ASTI Superiore DOCG 2019  
Cantina  MONTALBERA  Castagnole Monferrato  
100% Barbera (Barrique) 
Reiner Barbera in Barriques ausgebaut. Intensiv, langanhaltend, sehr typisch. Grosse Struktur. 
 

7.5dl  75.00 
 

Piemonte                
 
LACCENTO DOCG RUCHÈ di Castagnole Monferrato 2021/22 

 Tre Bicchieri, Gambero Rosso (annata 2021) 
Cantina  MONTALBERA  Castagnole Monferrato 
100% Ruchè 
Bei diesem Wein werden 90% der Trauben spät gelesen und 10% der Trauben angetrocknet  
vinifiziert. Sehr intensiv, langanhaltend fruchtig. 
 

7.5dl    55.00 
MAGNUM  2020/21     15dl  110.00 

 

Piemonte                                                
 
BRICCO DELL'UCCELLONE Barbera d'Asti DOCG 2019/20   
Azienda Vitivinicola  BRAIDA  Rocchetta Tanaro  
100% Barbera (Barrique) 
Am Gaumen eine bemerkenswerten Struktur, satter Kirsche, vollem Körper und intensivem Nachhall. 
 

7.5dl  110.00 
 

Alto Adige/Südtirol                 
 
LAGREIN DUNKEL DOC Praepositus RISERVA  2019/20   
ABBAZIA DI NOVACELLA  Bressanone 
100% Lagrein (Barrique) 
Cru Praepositus Rubinrot in der Farbe, in der Nase Waldfrüchte, sehr konzentriert, elegant,  
weiche Tannine und eine grosse Struktur. Ein wunderschöner Lagrein. 
 

7.5dl  75.00 
 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 

Italia                                                  Rotweine / Vini rossi                                  
 

Friuli                                  
 
SCHIOPPETTINO DI PREPOTTO DOC Friuli Colli Orientali  2017/18/19  
Azienda Agricola  VIGNA TRAVERSO  Prepotto 
100% Schioppettino di Prepotto (Barrique) 
Einzigartiger Rotwein aus einer seltenen autochthonen friulanischen Traubensorte. 
Typisches Bouquet von Waldbeeren mit pfeffrigen Noten. 
 

7.5dl  60.00 
 

 Friuli                                         
 
SOTTOCASTELLO rosso DOC Friuli Colli Orientali  2015/16  
Azienda Agricola  VIGNA TRAVERSO  Prepotto 
100% Merlot (Barrique) 
Reiner Merlot aus dem Friaul mit einem ausgeprägten Bouquet von schwarzen Beeren,                 
reifen Kirschen und durch den langen Ausbau Nuancen von Kakao und Kaffee.                              
Fein ausbalanciert. 
 

7.5dl  68.00 
 
Veneto                                         
 
AUSTERO IGT CORVINA rosso Veronese  2020/21   
Azienda Agricola  ZARDINI  San Pietro in Cariano 
100% Corvina (Barrique) 
Hier werden ausschliesslich Corvinatrauben für einen Monat getrocknet und zu diesem warmen, 
runden und fruchtigen Wein vinifiziert.  
 

7.5dl  56.00 
 
Veneto                                         
 
BAÒN IGT rosso Veneto  2019   
Azienda Agricola Conte Emo  CAPODILISTA - LA MONTECCHIA  Colli Euganei 
Cabernet Sauvignon, Merlot (Barrique) 
Dieser Wein wird nur bei sehr guten Jahrgängen produziert. Sehr reich an fruchtigen 
und würzigen Noten. 
 

7.5dl  85.00 
 

Veneto                                         
 
AMARONE della Valpolicella DOCG Campo dei Gigli  2016 

Super Tre Stelle Veronelli    Tre Bicchieri, Gambero Rosso (annata 2016)  
Tenuta  SANT'ANTONIO  Mezzane di Sotto Verona 
Corvina, Corvinone, Rondinella, Croatina, Oseleta (Barrique) 
Einer der erlesensten und faszinierendsten Vertreter seiner Zunft. Wundervoll klar ist der Fruchtduft, 
in den sich Kakao und Vanille mischen, am Gaumen fasziniert das Spiel der Kräfte. 
 

7.5dl    98.00 
MAGNUM  2013/16     15dl  210.00 

 

 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                                 Rotweine / Vini rossi                                  

 
Emilia Romagna                                        
 
TERRA DI COVIGNANO DOC Sangiovese di Romagna Superiore BIO  2017   
Azienda Agricola  SAN VALENTINO  Rimini 
100% Sangiovese (Barrique) 
Harmonisch und elegant, reife Früchte und Gewürze im Gaumen, zwischen die sich eine leichte 
Toastnote legt. 
 

7.5dl  75.00 
 
Toscana                                                 
 
ROMITO DOC rosso Toscana  2018  
Cantina  CASTELLO ROMITORIO  Montalcino 
Sangiovese (Barrique) 
Dieser Wein verbreitet ein intensives Bukett mit dem Aroma von roten Früchten und etwas Zigarre.  
Schöne Länge im Abgang. 
 

7.5dl  65.00 
 

Toscana  
 
BRUNELLO DI MONTALCINO DOCG RISERVA  2010/13  
Cantina  CASTELLO ROMITORIO  Montalcino 
100% Sangiovese (Barrique) 
Brunello di Montalcino riserva DOCG Wird nur bei hervorragenden Jahrgängen produziert. 
Fruchtig und würzig, kräftig mit sehr langem Abgang. 
 

2007/10/13  7.5dl  195.00   /  weisse Etikette  2016  7.5dl  230.00 
 
Toscana                                        
 
PHILIP IGT rosso Toscana  2018/19/20   
Cantina  MAZZEI Fonterutoli  Castellina in Chianti 
100% Cabernet Sauvignon (Barrique) 
Ein reinsortiger Cabernet Sauvignon aus dem Hause Mazzei. Dieser Wein ist einem Vorfahr 
der Familie Mazzei gewidmet. Körperreich, reif und mit sehr langem Abgang. 
 

7.5dl  75.00 
 

 Toscana                                        
 
CASTELLO DOCG Chianti classico GRAN SELEZIONE  2016/18   
Cantina  MAZZEI Fonterutoli  Castellina in Chianti 
Sangiovese, Malvasia Nera, Colorino (Barrique) 
Er ist der Hauptwein des Gutes mit einer perfekten Kombination von Eleganz und Kraft eine 
exzellente Interpretaton des hier vorhandenen aussergewöhnlichen Potentials. 
 

7.5dl  85.00 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
Italia                                                  Rotweine / Vini rossi                                  

 
Toscana                                                 
 
SIEPI IGT rosso Toscana  2021 
Cantina  MAZZEI Fonterutoli  Castellina in Chianti 
Sangiovese, Merlot (Barrique) 
Ist ein Lagenwein, ein Cru aus einer Mischung von Sangiovese- und Merlottrauben, die von der  
gleichnamigen Einzellage stammen. Ein hervorragender Wein. 
 

7.5dl  120.00 
MAGNUM  2016/18     15dl  250.00 

 

 Toscana 
 
 NOBILE DI MONTEPULCIANO DOCG BIO  2019/20  
 Azienda Agricola  SALCHETO  Montepulciano 
 100% Prugnolo Gentile (Barrique) 
 Dieser Wein verbreitet ein intensives Bukett mit dem Aroma von roten Früchten und etwas Zigarre. 
 Schöne Länge im Abgang. 
 

7.5dl  58.00 
 

Toscana                                                 
 
PRIMA PIETRA IGT rosso Toscana  2018 / BIO 2019/21  
Tenuta  PRIMA PIETRA  Riparbella 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Petit Verdot (Barrique) 
Eine schöne Interpretation der Traubensorten Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und 
Petit Verdot die in der Maremma gewachsen sind. Voller und harmonischer Duft, komplex im 
Gaumen. 
 

7.5dl  85.00 
 
 Toscana                                        
 

GUADO DE GEMOLI DOC Bolgheri Superiore rosso  2015/20  
Azienda Agricola  CHIAPPINI  Bolgheri 
Cabernet Sauvignon, Merlot (Barrique) 
Bolgheri superiore DOC Komplexer, eleganter, kräftiger und langanhaltender Rotwein aus Bolgheri.  
Ein wunderbarer Wein mit einem sehr langen Abgang. 
 

7.5dl  120.00 
MAGNUM  2011/18/19     15dl  240.00 

 

Toscana                                                 
 

TIGNANELLO IGT rosso Toscana  2020  
Marchesi  ANTINORI  Chianti classico 
Sangiovese, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc (Barrique) 
In der Nase eine dichte Aromadecke, Zedernholz, warme Gewürze und Kräuter, gepaart mit  
Komponenten von Süssholz und schwarzer Frucht. Im Gaumen ein kraftvoller, energetischer Auftakt. 
 

7.5dl  180.00 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 

Italia                                                  Rotweine / Vini rossi                                  
 

Toscana                                                 
 
SASSICAIA DOC  2013/14  
Tenuta  SAN GUIDO  Bolgheri 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc (Barrique) 
Die dominanten Noten von schwarzer Kirsche, schwarzer Pflaume und schwarzem Pfeffer  
gestalten ihre individuelle Textur. Bouquet von Fruchtkompott, Gewürzen und Tabak. 
 

2013  7.5dl  390.00   /   2014  7.5dl  360.00 
 

 Toscana                                                 
 
ORNELLAIA SUPERIORE DOC 2017/19  
Tenuta dell' ORNELLAIA  Bolgheri 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Petit Verdot (Barrique) 
Die Nase wird durch fruchtige, reife, aber gleichzeitig frische Aromen geprägt und von klassischen  
Balsam- und Gewürznoten abgerundet. Am Gaumen ist er üppig. 
 

2017  7.5dl  270.00   /   2019  7.5dl  310.00 
 

 Toscana                                                 
 
MASSETO IGT 2017  
Tenuta dell' ORNELLAIA  Bolgheri 
Merlot (Barrique) 
Mit verhalten angenehm ausgebauten Tanninen, kräftigem Körper und markanter Säure präsentiert  
dieser fruchtige Rotwein seine einwandfreie Qualität. 
 

7.5dl  950.00 
 

 Marche                                       
 
AGONTANO DOCG Riserva Conero  2018/19/20 

 Super Tre Stelle Veronelli (annata 2019)   
Cantina  GAROFOLI  Loreto 
100% Montepulciano (Barrique) 
Hier werden selektionierte Montepulciano Trauben gekonnt vinifiziert. Satt und dunkel  
schimmert die Rubintönung. 
 

7.5dl    60.00 
MAGNUM  2020     15dl  120.00 

 

Puglia                                                
 
ORFEO IGP Negroamaro Puglia 2021/22  
Cantine  PAOLOLEO  San Donaci 
Negroamaro (Barrique) 
Stil und Finesse sind die Charakteristika dieses Rotweins. Ein fruchtiger Negroamaro aus Apulien. 
Rund, ausgewogen und voll. 
 

7.5dl    55.00 
MAGNUM  2020/21     15dl    98.00 

 

 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 

Italia                                                  Rotweine / Vini rossi                                  

 
Campania                                                 
 
TAURASI DOCG Vigna Macchia die Goti  2018/19  
Cantina  ANTONIO CAGGIANO  Taurasi 
Aglianico di Taurasi (Barrique) 
In weinigem Duft verbindet dieser Rote warme Vanilletöne mit roten Früchten.  
Im Geschmack: füllig, samtig mit noblen Tanninen. Ein Prachtskerl. 
 

7.5dl  85.00 
 
 Calabria                                                 

 
MEGONIO IGT rosso Calabria  2018/21/22  
Cantina  LIBRANDI  Ciro' Marina 
100% Magliocco (Barrique) 
Die sehr seltene Traubensorte Magliocco wird hier zu einem samtigen, edlen, warmen Rotwein  
vinifiziert. Langanhaltend und warm. 
 

7.5dl  58.00 
 
Calabria                                               
 
JACHELLO CALABRIA IGT  2021  
Cantina  RUSSO & LONGO  Strongoli 
Galioppo, Sangiovese, Greco Nero (Barrique) 
Harmonischer und würziger Duft mit Noten von Waldfrüchten und Kakao; weicher und sehr  
angenehmer Geschmack, der dem Gaumen eindrucksvoll schmeichelt. 
 

7.5dl  69.00 
 
Sicilia                                               
 
MILLE E UNA NOTTE IGT Terre Siciliane rosso  2016/18/19/20  
Tenuta  DONNAFUGATA  Marsala 
Nero d'Avola (Barrique)  
Der Top-Wein von Donnafugata, charaktervoll und imposant. Facettenreiches Bouquet, Brombeeren,  
schwarze Johannisbeeren, Veilchen, Grafit, Lakritze, Gewürznelken. Definitiv ein grosser Sizilianer. 
 

7.5dl  110.00 
MAGNUM  2016/18/20     15dl  220.00 

 

Sicilia 
 
FRAGORE ETNA rosso DOC Contrada Montelaguardia  2016/19   
Tenuta  DONNAFUGATA  Marsala 
Nerello Mascalese (Barrique) 
Ausgezeichnete Komplexität und Eleganz mit bedeutenden Tanninen. Im Abgang hat er eine 
beachtliche Persistenz. 
 

7.5dl  120.00 
 

 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 

Italia                                                   Rotweine / Vini rossi                                  

 
Sicilia                                       
 
FRAPPATO BELL'ASSAI DOC Vittoria Frappato  2021/22   
Tenuta  DONNAFUGATA  Marsala 
100% Frappato 
Ein duftender Rotwein, der durch seine umgehende Anmut besticht. Im Geschmack überrascht er  
durch eine grossartige Frische, entspricht perfekt seinem Duft und wird durch ein weiches Tannin 
betont.  
 

7.5dl  55.00 
 
Sicilia                                                
 
CERASUOLO DI VITTORIA DOCG classico BIO  2020  
Cantina  COS  Vittoria 
Nero d'Avola, Frappato (Holzfass) 
Schlanker, rassiger Körper. Ein Duftgewitter in der Nase. Die Erinnerungen an Sizilien werden wach! 
Nero d Avola und Frappato-Trauben mit Stahl- und Holzlagerung. 
 

7.5dl  60.00 
 
Sicilia                                               
 
EFFE EMME DOC Terre Siciliane  2016/18/19  
Marchesi  MAZZEI  Noto, Sicilia 
100% Petit Verdot (Barrique) 
Zisola (Nähe Noto) ist eine Gegend mit rarer Schönheit, und Marchesi Mazzei produziert hier  
diesen reinen Petit Verdot. Sehr elegant, intensiv, komplex und langanhaltend. 
 

7.5dl  68.00 
 

Sicilia                                       
 
MERLOT SITO DELL'ULMO IGT Sicilia  2016/18   
Azienda Agricola  PLANETA  Menfi 
100% Merlot (Barrique) 
Merlot mit kompaktem Rubinrot, mit reichen Duft nach schwarzen Johannisbeeren und kandierten  
Veilchen, bereichert mit Noten von Thymian und Lavendel. 
 

7.5dl  65.00 
 
Sicilia                                                 
 
BURDESE IGT Sicilia  2015   
Azienda Agricola  PLANETA  Menfi 
Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc (Barrique) 
Rubinrot, Düfte nach Gewürzen und roten Früchten. Akzente von Leder, Erde, Kakao und  
Mineralien. Ein voller Weinmit schnell erkennbaren, dichten Tanninen. 
 

7.5dl  65.00 
 

 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 

Italia                                                   Rotweine / Vini rossi                                  

 
Sardegna                                               
 
CANNONAU DI SARDEGNA DOC RISERVA  2020/21  
Azienda Agricola  PALA  Serdiana 
100% Cannonau (Barrique) 
Eine Rarität die nur bei wirklich guten Jahrgängen produziert wird und dann auch nur wenig 
Flaschen. Elegant, gute Struktur und langanhaltend. 
 

7.5dl  55.00 

 
Sardegna                                               
 
S'ARAI IGT Isola die Nuraghi  2016/17/19/20  
Azienda Agricola  PALA  Serdiana 
Cannonau, Carignano, Bovale (Barrique) 
Ein Verschnitt aus Cannonau, Carignano und Bovale. Zu einem reichen, fruchtigen Duft offenbart  
er eine erstaunliche Kraft in seinem gehaltvollen, konzentrierten Geschmack. 
 

7.5dl    75.00 
MAGNUM  2016/19/20     15dl  155.00 

 
Svizzera 

 
Zurigo                                                
 
PINOT NOIR AOC  2016/21   
Weingut  ERICH MEIER  Uitikon am See  
100% Pinot Noir (Holzfass) 
In der Nase frisch-fruchtig, wobei Himbeere und Schwarzkirsche dominieren. Dicht, ausgewogen und  
geschmeidig im Gaumen. Das Holz ist gut eingebunden, die Extraktsüsse harmoniert schön mit dem 
Tannin und Gerbstoffen.  
 

7.5dl  86.00 
 
Francia 

 
Bordeaux                                                
 
CHÂTEAU LASCOMBES Margaux   2009   
CHÂTEAU LASCOMBES  Bordeaux  
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot 
Château Lascombes ist ein Grand Cru Classé der Appellation Margaux. Er ist kräftig, konzentriert, 
mit festen Tanninen, und trotzdem sehr harmonisch.  
 

2009  7.5dl  149.00   /   MAGNUM  2005  15dl  335.00 
 
 

, 
Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 

 
 
 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten.



 
 
 
 

Spagna                                               Rotweine / Vini rossi  
 

Castilla y Leon                                                
 
MAURO VS  2015  
BODEGAS MAURO   Castilla y Leon 
100% Tempranillo  (Barrique) 
Undurchdringliches Purpur. An der Nase intensive Aromen von roten Früchten und warmen 
Gewürzen sowie eine entzückende, florale Note. Am Gaumen kompakt und konzentriert, mit der 
typischen Fruchtigkeit dieses Jahrgangs. Die saftige Säure und das knackige Tannin halten sich mit 
der Opulenz dieses Weines perfekt die Waage.  

 

7.5dl  135.00 

 
Ribera del Duero                                               
 
FLOR DE PINGUS  2015  
DOMINIO DE PINGUS  Ribera del Duero (Castilla y Leon)  
100% Tinto Fino (Tempranillo) (Holzfass) 
Kirschrot mit granatrotem Saum. Aroma ausdrucksvoll, kraftvoll, reifes Obst, Röstaromen, würzig. 
Am Gaumen kraftvoll, reife Früchte, würzig, reife Tannine.  
 

7.5dl  149.00 
 

Ribera del Duero                                                 
 
AALTO PS Tinto Cosecha  2016  
AALTO  Ribera del Duero 
100% Tempranillo  (Barrique) 
Dunkelrote Farbe. Ein saftiger, moderner Wein. Dunkle Beeren, Toast, vanillig, sehr fruchtig und 
mit herber Frische. Schöne, ausgeprägte und konzentrierte Frucht, Röstaromen, eine ansprechende  
Holznote, konzentiert und körperreich.  
 

7.5dl  149.00 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten. 



 
Italia                                              Linea Dolce & Gabbana                
 

Roséwein / Vino rosato 
 

Sicilia      
 
ROSA Sicilia DOC Dolce & Gabbana  2021   
Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala 
Nerello Mascalese, Nocera 

Er zeigt sich in einem zarten glänzenden Rosa mit einem eleganten Jasmin-Bouquet, mit feinen  
fruchtigen Noten von Walderdbeeren und Pfirsich. Sein angenehmer Duft, die Mineralität und 
in die erfrischende Länge dieses Weins überzeugen jeden Rosé-Liebhaber.  
 

7.5dl  100.00 
 
 

Rotweine / Vini rossi 

 
Sicilia                                               
 
TANCREDI IGT rosso Sicilia Dolce & Gabbana  2018/20  
Tenuta  DONNAFUGATA  Marsala 
Nero d'Avola, Cabernet Sauvignon (Barrique) 
Der Tancredi von Donnafugata präsentiert sich in einem tiefen Rubinrot und vereint fruchtige Aromen 
von Brombeeren und Blaubeeren mit delikaten Noten von Eukalyptus, Lakritze und süssem Tabak. 
 

7.5dl  100.00 
 

 
Sicilia                                                
 
CUORDILAVA Etna rosso DOC Dolce & Gabbana  2018  
Tenuta  DONNAFUGATA  Marsala 
Nerello Mascalese (Barrique) 
Ein reiner Nerello Mascalese mit einem Bouquet von kleinen roten Früchten, begleitet von würzigen  
Noten, die sich mit typischen Anklängen von Unterholz vermischen. Am Gaumen ist er vielschichtig 
und tief, geprägt von gut eingebundenen Tanninen und eleganter Mineralität. 
 

7.5dl  150.00 
 
 
 
 
 

Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 
 

* Bitte wenden Sie sich an unser Servicepersonal für den Weinbestand, Jahrgangswechsel vorbehalten. 



 

Italia                                      Dessertweine 
   
 Piemonte                                     
 
 LACCENTO PASSITO RUCHÈ 
 di Castagnole Monferrato 
 
 Cantina  MONTALBERA  Castagnole Monferrato 
 100% Ruchè 

Intensiv, anhaltend, mit leicht blumiger Note, typischer 
Konftürenduft, schwarzer Pfeffer und überreife Feigen. 

 Starke Süße im Gaumen, warm, seidig und samtig. 
 

        1 dl  11.50 

 

 

 Alto Adige / Südtirol 
 
 MOSCATO ROSA Rosenmuskateller 
 
 Cantina  ABBAZIA DI NOVACELLA  Bressanone 
 100% Moscato Rosa 
 Eine sehr seltene Rotweinsorte. Eine echte Rarität. 
 Sehr vollmundig, aromatisch und süss. Intensiver Rosenduft. 
 

        1 dl  14.50 

 

 

 Veneto   
 
 RECIOTO DELLA VALPOLICELLA 
 CLASSICO DOCG 
 
 Agricola  PIETRO ZARDINI  San Pietro in Cariano 
 Corvina, Rondinella, Molinara (Amphore) 

Die Trauben für diesen traditionellen Dessertwein werden vor 
der Vinifikation 3-4 Monate getrocknet. Im Bouquet mit Noten 
von roten und schwarzen Beeren. Am Gaumen samtig, weich, 
mit angenehm ausbalancierter Süsse. 
 

        1 dl  14.50 

 

 
 Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 



 

Italia                                      Dessertweine 
   
 Umbria 
 
 SAGRANTINO di Montefalco Passito DOCG 
 

 Azienda Agraria  DOMENICO PENNACCHI  Gualdo  Cattaneo 
 100% Sagrantino (Barrique) 
 Ein Dessertwein aus getrockeneten Sagrantinotrauben. 
 Sehr fruchtig, dicht und mit eine angenehme Süsse. 
 

        1 dl  11.50 

 

 Sicilia, Lipari                                    
 

 MALVASIA DELLE LIPARI DOC Passito  
 Tenuta di  CASTELLARO  Lipari 
 

 95% Malvasia d. Lipari, 5% Corinto (Holzfass) 
 Dessertwein aus während 15 Tagen getrockneten Malvasia 
 und Corinto Nero Trauben von der kleinen Vulkaninsel. Lipari. 

Komplexer Duft von reifen Aprikosen, Feigen und Holunder. 
Am Gaumen mit schöner Balance zwischen Süsse und Säure, 
die den Wein angenehm frisch erscheinen lassen. 

 

         1 dl  13.50 

 

 Sicilia 
 
 BEN RYÉ DOP  Passito di Pantelleria  
 Tenuta di  DONNAFUGATA  Marsala 
 

 100% Zibibbo (Moscato d'Alessandria) 
 An der Sonne getrocknete Moscato d'Alessandria Trauben  der 
 Insel Pantelleria. Intensiv und anhaltend nach  Aprikosen, 

getrockneten Feigen und Honig duftend. Im Gaumen ein 
raffiniertes verwirrendes Spiel von Süsse und Säure. 
Einzigartig. 

 

        1 dl  16.50 

 
Alle Preise verstehen sich in CHF, inkl. MwSt. 


